

От редакции: Справедливость восстановлена | Message de la rédaction : la vérité est rétablie

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 04.12.2009.



Небольшой инцидент, произошедший вчера между редакциями «Комсомольской правды» и «Нашей газеты.ch» был мирно урегулирован.

Un incident, survenu hier entre les rédactions de la « Komsomolskaya Pravda » et « Nasha Gazeta.ch », s'est réglé à l'amiable.

Message de la rédaction : la vérité est rétablie

Дорогие читатели! Вчера наша редакция и некоторые особенно бдительные читатели обнаружили в статье «Комсомольской правды» высказывания, приводимые от имени сотрудника «Нашей газеты», да еще под псевдонимом.

Телефонный разговор с Людмилой Клот, действительно, состоялся, однако авторы статьи, видимо, перепутали свои записи и вложили в уста Людмилы заявления, по сути и по стилю никак ей не свойственные.

Как говорится, и на старуху – а в данном случае, на вечно юную и уважаемую всеми «Комсомолку» - бывает проруха. Мы указали московским коллегам на допущенную ошибку, и конфликт был урегулирован, не успев толком возникнуть: сегодня «Комсомольская правда» опубликовала [исправленный текст статьи](#) и принесла

извинения «Нашей газете».

Заодно сообщаем, что в течение последних нескольких дней наша редакция активно сотрудничала с находившейся в Женеве обозревателем "Комсомолки" Галиной Сапожниковой. Теперь мы с нетерпением будем ждать появления ее статьи.

Спасибо коллегам за понимание и профессионализм.

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/ot-redakcii-spravedlivost-vostranovlena>